
Furtunuri gresare, ţeavă pentru gresare
A07-01

Furtun gresare M10x1/05 EXT Furtun gresare M10x1 EXT
DIN 1283

*Armătură gresare hidraulic MK 10*1/05 (2 buc.)

*Bucşă YK 05 (2 buc.) *Armătură gresare MK 10*1 (2 buc.)

*Furtun hidraulic 1SN 05 *Furtun gresare Semperit FBH 3.2

Cod Lungime (mm) Preţ EUR Cod Lungime (mm) Preţ EUR

FGLH 600 600 9.15 FGL 300 300 3.35

FGLH 700 700 9.50 FGL 400 400 3.59

FGLH 750 750 9.68 FGL 500 500 3.84

FGLH 800 800 9.87 FGL 600 600 4.07

FGLH 900 900 10.22 FGL 1000 1000 5.04

FGLH 1000 1000 10.57

FGLH 1100 1100 10.93

FGLH 1200 1200 11.28

FGLH 1300 1300 11.63

FGLH 1400 1400 11.99

FGLH 1500 1500 12.35

FGLH 1700 1700 13.06

FGLH 2000 2000 14.12

FGLH 2400 2400 15.54

FGLH 2700 2700 16.60

 

Ţeavă gresare M10x1 EXT
  

Conexiune la ambele capete: M10x1 filet exterior

  Lungime: 150 mm

   

Cod: P-12635
Preţ: 0.96 EUR

  

Preţurile NU conţin TVA

www.romsprinter.ro


